

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 <i>«Історія культури англomовних країн»</i>
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити – денна форма 2 курс, 3 семестр, 4 кредити – заочна форма
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 120 год., з них: 16 год. лекцій, 14 год. практичних; Заочна форма – 120 год., з них: 4 год. лекцій, 6 год. практичних.
Мова викладання	англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практики англійської мови
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри практики англійської мови Калиновська Ірина Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння англійською B2; зацікавлення культурою, звичаями, традиціями англomовних країн
Що буде вивчатися	Культурно-історичні етапи розвитку Великої Британії, тенденції розвитку й особливості становлення сучасної культури англomовних країн (Великої Британії, США, Канади, Австралії та Нової Зеландії), враховуючи їхнє історичне підґрунтя.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою навчальної дисципліни є вивчення особливостей культури англomовних країн для успішної міжкультурної комунікації, вирішення професійних завдань студентів-магістрів в галузі перекладу і літературознавства. Студенти дізнаються, що вдягали друїди, хто запровадив дрес-код у Великій Британії, хто є «батьком» канадської багатокультурності і як це пов'язано з Україною, чому кіндер сюрпризи заборонені у США, а зброя – ні, що таке «диджереду» та багато іншого.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після вивчення навчальної дисципліни студенти знатимуть особливості становлення сучасної культури англomовних країн (Великої Британії, США, Канади, Австралії та Нової Зеландії), специфіку світобачення і світорозуміння кожної культурно-історичної епохи, взаємозв'язки культури англomовних країн з європейською та світовою культурою, що сприятиме формуванню у студентів здатності сприймати й поважати іншомовну культуру, спонукатиме їх до поглибленого вивчення англійської мови, збагачення власної культури, розширення кругозору, самовдосконалення.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Студенти вмітимуть оперувати фактичною інформацією і свідомо використовувати отримані знання для своєї професійної діяльності, на зразок усного чи письмового перекладу, міжкультурної комунікації, читання та аналізу

	різностильових текстів тощо.
Інформаційне забезпечення	Силабус дисципліни, навчально-методичний комплекс
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)